
В Чукотском автономном округе возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя по факту причинения тяжких телесных повреждений, повлекших смерть

Билибинским межрайонным следственным отделом по Чаунскому муниципальному району возбуждено уголовное дело в отношении 29-летнего жителя с. Рыткучи по факту причинения тяжких телесных повреждений, повлекших по неосторожности смерть потерпевшего (ч. 4 ст. 111 УК РФ).

Как установлено следствием, 01 января 2017 года около 23 часов, обвиняемый будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в подъезде дома № 5 по ул. Озерной с. Рыткучи, в ходе ссоры на почве неприязни нанес не менее четырех ударов топором, по голове и телу потерпевшего, который скончался на месте происшествия в результате полученной открытой черепно-мозговой травмы.

Обвиняемому избрана мера пресечения в виде содержания под стражей на период предварительного расследования. Назначен ряд судебных экспертиз, допрашиваются свидетели и очевидцы преступления.

Виновному грозит наказание до 15 лет лишения свободы. Следствие продолжается.

18 Января 2017

Адрес страницы: <https://chukotka.sledcom.ru/news/item/1094599>